


Виключення щодо пп. 8 п. 13 Особливостей у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, у того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, який укладений за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі

«ЗАТВЕРДЖЕНО»

Директор П'ятигірського ліцею

Донецької селищної ради

Ізюмського району Харківської області

 **Мухомедова Алла Сергіївна**

12.08.2024

ОБґРУНТУВАННЯ

закупівлі робіт «Додаткові роботи за дефектним актом на об'єкті : Капітальний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ) П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Шкільна, будинок 4, селище П'ятигірське, Ізюмського району, Харківської області»

із застосуванням виключення за Особливостями здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженими постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі — Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: Найменування: П'ятигірський ліцей Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області

Місцезнаходження: 64252, Харківська обл., Ізюмський район, селище П'ятигірське, вул. Шкільна, б. 4

Код ЄДРПОУ: 25457730

Категорія: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави або територіальної громади

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Додаткові роботи за дефектним актом на об'єкті: Капітальний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ) П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Шкільна, будинок 4, селище П'ятигірське, Ізюмського району, Харківської області (код ДК 021:2015 - 45453000-7 -Капітальний ремонт і реставрація)

Вид та ідентифікатор процедури закупівлі (у разі наявності): Закупівля без використання електронної системи закупівель

Розмір бюджетного призначення: 13 526152,38 гривень (тринадцять мільйонів п'ятсот двадцять шість тисяч сто п'ятдесят дві гривні 38 коп.) з ПДВ

Застосування виключення: відповідно до підпункту 8 пункту 13 Особливостей, у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, у того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути

передбачені в основному договорі про закупівлю, який укладений за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі.

Особливості здійснення закупівлі:

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод із обов'язковим зазначенням строку дії цих обмежень.

Указом Президента України від 24.02.2022 № 64 (зі змінами) термін дії воєнного стану встановлено до 09.11.2024 року.

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно:

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в Україні;

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов'язаних із запровадженням правового режиму воєнного стану на території України.

Стаття 12¹ Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях:

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану;

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася.

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 № 794 «Про Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в умовах надзвичайного чи воєнного стану.

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених цим Законом, визначаються Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз.

На виконання даної норми Закону урядом були прийняті **Особливості**.

Положеннями **Особливостей** передбачено, що придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли у замовника після укладення договору про закупівлю виникла необхідність у закупівлі додаткових робіт чи послуг, пов'язаних з предметом закупівлі основного договору, у того самого виконавця робіт/надавача послуг. Можливість і умови виконання таких додаткових робіт чи надання послуг можуть бути передбачені в основному договорі про закупівлю, який укладений за результатами проведення закупівлі. Закупівля додаткових робіт чи послуг у того самого виконавця робіт/надавача послуг здійснюється протягом трьох років після укладення договору про закупівлю, якщо загальна вартість таких робіт чи послуг не перевищує 50 відсотків ціни основного договору про закупівлю, укладеного за результатами проведення закупівлі, тобто замовник застосовує виняток за **Особливостями** і укладає прямий договір. За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту 3-8 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

У 2024 році Замовником - П'ятигірським ліцесм Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за результатами закупівлі з застосуванням процедури відкритих торгів (з особливостями) (ідентифікатор закупівлі в системі електронних закупівель <https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2024-04-09-009524-a> було укладено договір з Товариством з обмеженою відповідальністю «Науково-виробнича компанія «СХІДБУД» (код 31234803) на виконання робіт «Капітальний ремонт протирадіаційного укриття (ПРУ) П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Шкільна, будинок 4, селище П'ятигірське, Ізюмського району, Харківської області», код ДК 021:2015: 45453000-7 — Капітальний ремонт і реставрація. Під час детального вивчення наявного проєкту та у ході виконання робіт було встановлено, що у проєкті зазначено виконання гідроізоляції внутрішньої частини стін, що є малоефективним, так як, якщо є замкнення потрібно виконувати зовнішню гідроізоляцію; у проєкті є дренажна система, заглиблена нижче рівня поверхні землі на 0,6м; при цьому є незрозумілим призначення цієї конструкції так як: дана система, як дренаж, не може працювати при глибині

промерзання ґрунту 1.1м; яку воду вона повинна перехоплювати на цій глибині, якщо, відповідно до звіту з інженерно-геологічних досліджень, рівень техногенних вод виявлено на абсолютній відм. 177,10, що в середньому нижче за рівень планування на -3.4м; в проекті відсутні такі розділи як : ЕТР - електротехнічні рішення, СПЗ.СЗ — системи протипожежного захисту, система зв'язку, ІТЗ ЦЗ-інженерно-технічні заходи цивільного захисту; РЧЕ - розрахунок часу евакуації, ДУ - димовидалення (як що потрібно по висновку РЧЕ), В К - водопровід та каналізація, ОВІК - опалення, вентиляція і кондиціювання (виконано не в повному обсязі). Наявні зауваження та коментарі щодо ДБН В.2.2-5: 2023 Захисні споруди цивільного захисту (двері необхідно використовувати герметичні для зовнішніх входів; виходи з будівлі повинні бути запроектовані з тамбурами та мати захисні бетонні конструкції для захисту у разі руйнування будівлі: у проекті відсутня експлікація приміщень - з цієї причини немає можливості оцінити відповідність планувальних рішень новому ДБН). Розділ опалення не містить розрахункових показників з опалення - не зрозуміло як і куди підключати і чи є у існуючій системі опалення потужності для цього. Немає принципових схем, немає розрізів та мінімальних вузлів. Оцінити що вентилюється та перевірити розділ неможливо: розділ вентиляції виконано у вигляді схем. Немає принципових схем, немає розрізів та мінімальних вузлів. оцінити що вентилюється та перевірити розділ неможливо; немає інформації та проектних рішень щодо забезпечення аварійного та автономного електропостачання: відсутній технологічний розділ проекту, немає вказівок щодо призначення приміщень, схем евакуації, мінімального забезпечення ПРУ матеріалами захисту; відсутні матеріали та розділ з доступності інвалідів, у проекті видно пандуси - але ще необхідні спецплитка, покажчики, тактильні стрічки та інше. Також є сумніви щодо доступності інвалідів до санвузлів та потрапляння до ПРУ з погляду розвороту перед дверима; у проекті немає жодного розрізу по підвалу ПРУ - відсутня можливість оцінити будівлю ПРУ з погляду прийнятих проектних рішень. Враховуючи вищевказане, є необхідність врахування та виконання вищевказаних додаткових робіт, зокрема такі як ізоляція фундаментів, демонтажні та оздоблювальні роботи на загальну вартість закупівлі 13526152,38 гривень з ПДВ, що виникли непередбачувано, неочікувано безпосередньо в процесі виконання основних будівельних робіт (Протокол технічної (виробничої) наради з питань проведення капітального ремонту протирадіаційного укриття (ПРУ) П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Шкільна, будинок 4, селище П'ятигірське Ізюмського району Харківської області від 14.06.2024 року, додається).

Отже, з огляду на зазначене застосовується вищевказане виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника на період до кінця 2024 року.

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.

Враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, якнайшвидшого забезпечення потреби у виконанні додаткових робіт в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення про застосування під час здійснення закупівлі вищевказаного винятку за **Особливостями**.

З огляду на викладене, рішення замовника про проведення закупівлі відповідає чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для застосування виключення за **Особливостями** (документальне підтвердження):

1. Звіт про результати проведення відкритих торгів UA-2024-04-09-009524-а
2. Дефектний акт на додаткові роботи
3. Протокол технічної (виробничої) наради з питань проведення капітального ремонту протирадіаційного укриття (ПРУ) П'ятигірського ліцею Донецької селищної ради Ізюмського району Харківської області за адресою: вул. Шкільна, будинок 4, селище П'ятигірське Ізюмського району Харківської області від 14.06.2024 року

Уповноважена особа, директор



Мухомедова Алла Сергіївна